
 
  

KLUBBLAD august 03  
Kære medlemmer. Forhåbentlig har I alle haft en dejlig ferie med masser af 
stunder på motorcyklerne, hvor det gode som-mervejr og den blå himmel har 
’råbt’ – KØR!!!!Vi er nu nået halvvejs igennem turkalenderen for 
sommer/efterår 03, og det har givet mange dejlige oplevelser – både for 
køreglæden, net-hinden og mavesækken. Lørdag d. 5. juli bød på en forrygende 
solskinstur langs Sjællands nordkyst, hvor der blev indtaget nogle rasende gode 
fiskefrikadeller ved en lille havn. Op-fordringen til at medbringe badetøj blev 
kun benyttet af Lisbeth, der som den eneste soppede ved Tisvildeleje, mens vi 
andre så beundrende til.  Smukt så det ud – både ’æ haw’ og Lisbeth.  

 
 
Søndag d. 13. juli indtog vi Midtsjælland, og ad kringlede veje og igennem 
megen skov førte Thøger os til traktørstedet ved St. Merløse, hvor traktementet 
var tre håndmadder, hjem-mesmurt af mutter selv, eller kage.. Et hyggeligt sted, 
som jer, der ikke var med, bør besøge. De tager særligt godt imod mc-ister, og 
der blev taget adskillige fotos af os og vores cykler til stedets hjemmeside. Det 
var lige før, de klappede, da vi kørte – og det skyldtes forhåbentlig ikke, at de 
var lettede over, at vi 
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forsvandt. Behøver vi at sige, at ovennævnte ture foregik på nogle af årets indtil 
videre varmeste dage…Der skulle komme flere ’varmeste dage’. Lædertøj er 
fedt – men hedt!!! 
 
Søndag d. 20. juli drog vi af sted til Stevns Klint. Endnu én af de varmeste dage 
blev nydt på mc’en og i lædertøj. Det vil sige, Bent smed konsekvent sine 
Lederhosen og spankulerede omkring i underhylere og skjorte. A man’s got to 
do, what at man’s got to do. Vi nåede på turen dertil omkring mange hyggelige 
steder og små veje og flere af dem så vi flere gange. Men på den anden side er vi 
jo ikke kandidater til DM i orienteringsløb, vel? Ellers må man sige, at Thøger 
og Ullas har en sjælden god sans for de gode steder og veje, så ros og kindkys til 
jul for deres turplanlægning.  
De næste to ture deltog redaktøren ikke på, så jeg håber, I selv har gemt alle de 
gode minder herfra. Heller ikke kvindeturen fik undertegnede glæde af, men det 
forlød, at der havde været smuk deltagelse og at man kørte til Jyttes pastorat, 
for herefter at indtage vejene der omkring. Gadekærsfesten i Skuldelev havde i 
øvrigt flot deltagelse af Kaffekværnens repræsentanter, som var blandt de 
sidste, der forlod festen. Lørdag d. 16. august afgik igen en flok kværne fra 
Skuldelev og ud i det sjællandske landskab, denne gang til Røsnæs og 
Ellingelyng, der endnu engang viste sig at byde på de største vafler og 
ribbenstegsandwiches, man kan drømme om og savle over. Solen skinnede og 
der var lidt blæst, så det var svært at finde noget at brokke sig over.  

 
 
Bestyrelsesmødet d. 15. august blev et travlt møde. Først skulle maden jo 
indtages og herefter kunne vi over kaffen gå i gang med de mange punkter, der 
havde hobet sig sammen. Først og frem-mest kan vi nu bringe jer den gode 
nyhed, at det er lykkedes at finde et klublokale, som Brian dog mener skal hedde 
’et klubhus’. Vi får residens på Hanghøjgård i Skibby i et lokale, som vi deler 
med dagskolen, der jo (se navnet) er der om dagen, hvor vi så kan være der visse 
aftener. Torben, Thøger og Bent fik rundvisning med Conni Haugbølle fra 
kommunen, og det forlyder, at lokalet har plads til 25-30 personer, at der er 
toilet- og køkkenfaciliteter, at vi får skabe og 1 stk. nøgle, som Thøger forvalter. 
Desuden 
 
 
 
 
 

PDF created with FinePrint pdfFactory trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com


 
 
opslagstavle, hvortil ’sidste nyt’ fra klubben blandt andet kan finde vej.  
Vi afholder kaffe-kage-mc-træf og indvielsesaften i vores nye ’klubhus’ onsdag 
d. 27. august kl. 19. For de knapt så stedkendte kan siges, at Hanghøjgård 
(hovedbygning af røde sten, gule længer) ligger ved Bjergmarks 
Byggecenter/Råd & Dåd nær Skibbys nordlige udkørsel til hovedvejen mod Fr. 
sund. For os lidt mere stedkendte er Hanghøj stedet, hvor vi i fordums stolte 
tider gik til ungdomsskolefester. Fremtidige klubaftener er hver anden onsdag 
kl. 19 ( i ulige uger) og vi har også lokalet i weekenderne, så efter d. 27. 8. afgår 
vores køreture fra Hanghøj. 
 
To dage før har vi jo lukket Bakken (afgang kl. 16). Vi kører ad Ballerup 
Boulevard, Hillerødgade med tissestop på Slotherrensvej ( I får nærmere besked 
om hvor), hvor vi venter på hinanden, så vi samlet kan køre videre. Næste fælles 
stop bliver en sidevej til Nørrebrogade, og når vi har nået Bakken, mødes vi på 
Bakkens P-plads ved udkørslen, hvor vi igen venter på alle. Husk kaffe og en 
klemme/kage – og husk at udveksle mobilnumre med nogle af ’de andre’, så vi 
har en livline til hinanden i mylderet af folk og mc’er. På hjemturen stopper vi 
ved pizzastedet i Lynge for at stille den værste sult og drøfte aftenens oplevelser. 
 
Kasserer Ulla kunne meddele, at der nu er 21.600 kr. i vores kassebeholdning. 
Tre nye medlemmer er kommet til, så hjertens velkommen til Bente Andersen, 
Bjarne Mogensen og Niels Pedersen. Der har været to officielle udmeldinger, 
mens syv har henvendt sig som potentielle medlemmer. Status er, at der er 40 
’betalende’ medlemmer, heraf 8 kvinder, og da vi ved bestyrelsesmødet sad 6 
kvinder og 4 mænd om bordet, blev det på et tidspunkt for meget for Brian, der 
mindede Thøger, John og Bent om, at ”Pejsen har åbent”….Vi skal opfordre til,  
at man får betalt til tiden og de sidste betalinger for sidste periode imødeses med 
glæde.  
 
Vi drøftede også sommerfesten d. 20.9 – især festens placering. Flere muligheder 
var på tapetet, og i skrivende stund er der måske en mulighed for at holde festen 
i et ubenyttet værk-stedslokale nær klubhuset. Muligheden undersøges i kom-
mende uge. I får besked, så snart ’stedet’ er besluttet. Og vi nåede også frem til, 
at traktementet til festen bliver ’Gør-det- 
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selv’-buffet, hvor I medbringer en ret, der rækker til det antal personer, I ’selv 
er’ og så anretter vi en fælles buffet med alskens lækkerier. Øl, vand og vin kan 
købes. Medbring eget bestik, service, glas, kaffe, krus, m.m. Nemt, hyggeligt og 
med garanti lækkert. Og medbring også gerne kage. I får en invitation snart!! 
Der kommer om kort tid et indlæg i Lokalavisen og Touring-Nyt om vores 
seneste tiltag og ture.  
Næste bestyrelsesmøde d. 12.9 har deltagelse af Conni Haugbølle fra Skibby 
Kommune, som vil bistå os med udarbejdelse og til-retning af vores vedtægter. 
Vi mødes i klubhuset kl. 19.  
Bestyrelsesmødet herefter holdes hos Lisbeth fredag d. 26.9. kl. 19.  
Allerede nu kan vi meddele datoen for generalforsamlingen, som bliver onsdag 
d. 12. november og vi mødes i klubhuset.  Vedtægt-erne samt indkaldelse 
offentliggøres i uge 42 i Lokalavisen og Fr. sund Avis. Der er efterfølgende 
konstituerende møde for bestyrelsen fredag d. 21.11. kl. 19 i klubhuset. 
I Kaffekværnen er vi jo en flok, der er forrest fremme i sut-skoene….øh, mc-
støvlerne,  så derfor kan vi nu bede jer sætte et kæmpekryds i næste års 
kalender ved d. 24.1., hvor vi  holder julefrokost og altså traditionen tro i januar 
måned.  
 
Vi fik uddelegeret turplanlægningen. Thøger får os til Bakken, Bent tager sig af 
kommende tur til Sverige samt turen d. 6.9. som bliver en ”Round-about 
Roskilde Fjord’. Her skal I huske at medbringe madpakke og drikkelse til eget 
brug samt kaffe, da vi agter at finde et naturskønt sted, hvor vi kan nyde det 
medbragte.  
Helle er chefrytter ved kvindeturen d. 7.9. og Preben er ’leader of the gang’ d. 
14.9 til Rørvig, Thøger kobler os på turen med Nordsjællands MC, mens Kirsten 
og fødselsdagsbarnet Brian styrer os sikkert til Holbæk Vandrerhjem d. 5.10. 
Håber de har hejst flaget i dagens anledning. 
 
Til bestyrelsens interne huskeseddel skal det lige nævnes, at kagerne til 
indvielsesaftenen d. 27. 8 er følgende slags: 
Lisbethkage, Vibekekage, Hellekage, Ulladrømmekage og …tja, Jettelagkage! 
(Så er I andre advaret!!!) 

 
Med løftet venstrehånd og flødeskum på handsken 

Redaktøren 
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